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Toen ik in de 90er jaren heel erg ziek werd van een file met alleen maar benzine auto’s voor mijn deur, realiseerde ik het volgende: Een groeiende wereldbevolking produceert sinds de industriële revolutie steeds grotere bergen onverkoopbaar giftig afval. De superrijken, die geld verdienen met de producten die dit afval produceren, hadden oplossingen nodig om van het afval af te komen. Als ze geen oplossing zouden vinden, zou het systeem zoals wij het kennen, niet kunnen blijven bestaan. 
In de tijd van vóór de industriële revolutie hadden we geen afvalprobleem, omdat er maar weinig giftig afval bestond. Het nieuwe giftig chemisch afval moest daarom op een andere manier worden behandeld. Sommig afval wat niet hergebruikt kon worden zou voor altijd opgeslagen moeten worden. Dat lukte, zolang er genoeg ruimte was. Toen opslag een probleem werd ging men dat afval in rivieren en oceanen dumpen. Toen de vissen begonnen te sterven, werd het afval verbrand en kwam het uit schoorstenen, die steeds hoger moesten worden, omdat er steeds meer mensen ziek van werden. Velen van jullie kennen de geschiedenis van The Great London Smog, waarbij duizenden mensen van de ene op de andere dag stierven. 
Nadien is de rook langzaam veranderd, ze vertellen je dat het alleen uit waterdamp en CO2 bestaat, dat komt omdat men op veel hogere verbrandings temperaturen is overgeschakeld. Het meeste afval wordt tegenwoordig gerecycled, maar giftig afval dat niet kan worden gerecycled en voor altijd moet worden opgeslagen, wordt op deze manier nog steeds in de atmosfeer gedumpt. 
Dr. Vyvyan Howard (Universiteit van Ulster) heeft hier veel onderzoek naar gedaan o.a. in opdracht van de EU. Hij heeft de bouw van een vuilverbrandings installatie voor giftig afval in the UK weten te stoppen. Hij zei het volgende in zijn video presentatie in 2012. “Nanodeeltjes van katalysatoren, (hoge temperatuur verbrandings systemen) als deze het menselijk lichaam binnendringen, dan zet de cel er een spike proteïne omheen”. Daarover verderop in dit artikel meer.  
BP en Shell hebben via de achterdeur EU wetgeving gerealiseerd waardoor giftige afvaldeeltjes kleiner dan 23 nanometer legaal mogen worden uitgestoten. Deze nanodeeltjes bestaan daardoor wettelijk niet en kunnen dus gewoon worden verzwegen. Zie downtoten.com (Sub 23 nanometer (nm) emissions.) Ze kochten corrupte politici om dit voor elkaar te krijgen. Samen met de CO2 die uit schoorstenen, vliegtuigen en katalysatoren van benzineauto's komt, worden in bijna onmeetbare vorm enorme hoeveelheden giftig afval, zoals aluminium, koolstof nanobuisjes, platina, strontium, grafeen en veel meer soorten gif als nanodeeltjes “legaal” in de atmosfeer gedumpt. Door het moderne tweetraps katalytische verbrandingsproces, waarbij zwarte fijnstof rookdeeltjes op zeer hoge temperatuur een tweede keer worden verbrand, gebruiken ze onze auto’s, vliegverkeer, etc. voor het dumpen van hun onverkoopbaar giftig afval.
We meten miljoenen deeltjes per kubieke centimeter in straten met druk verkeer en op luchthavens. Airmodus.com, specialist in nanometing, heeft uitgerekend dat 1 liter benzine wordt omgezet in 2 500 000 000 000 nanodeeltjes van 1 tot 3 nm. Wereldwijd zo’n 50 miljoen vaten per dag. Je kunt het met eigen ogen zien, want de zon hoog aan de hemel, ooit een goudgele bol met prachtige stralen, is daardoor nu een witte vlek geworden. Als je naar de horizon kijkt zie je nu bijna overal ter wereld een witte waas, die  vaak ook geelbruin is. 
Deze nanodeeltjes zitten niet alleen in de lucht, maar ook in water, grond en voeding. Het plastic in de oceanen valt ook uiteen tot nanodeeltjes. Daarom naderen de zorgkosten nu 100 miljard euro per jaar.  Sterft 1 op de 3 mensen aan kanker en heeft meer dan de helft van de wereldbevolking een of meer chronische ziekten. Daarom hebben onze kinderen vaker gedragsstoornissen door hersenletsel, zoals autisme, ADHD en ook kinderkanker. (Voordat er katalysatoren waren had niemand ooit van autisme gehoord)  Daarom hebben ouderen nu hersenaandoeningen zoals dementie, parkinson en alzheimer. Dit is een reden waarom mensen zelfmoord plegen of zelfs in de misdaad terecht komen. Dit is de reden waarom halve steden in de VS overleven op psychiatrische medicijnen zoals prozac, om het gevoel van de vergifting te onderdrukken. En per 2020 (Covid!!!) is het nog erger geworden, omdat voor alle nieuwe benzine auto’s de norm van 23 nm naar 10 nm is gegaan, hetgeen betekent nog kleinere deeltjes en veel grotere aantallen deeltjes.
Om het afvalprobleem op te lossen hebben de machthebbers besloten in plaats van te minderen, de vervuiling door nanodeeltjes juist te intensiveren, waardoor het lijkt alsof de vervuiling afneemt en waardoor overheden kunnen blijven roepen dat de lucht vroeger vuiler was. Nanodeeltjes zijn n.l. gewichtloos, terwijl het meetsysteem voor luchtvervuiling nu een achterhaald systeem van gewichtsmeting is waardoor het lijkt dat luchtvervuiling verminderd, maar in werkelijkheid dus tosneemt, doordat gewichtloze nanodeeltjes niet meetellen in de luchtkwaliteits metingen.
Op de Georgia Guidestones staat het plan om de wereldbevolking terug te brengen naar een half miljard. Via vergiftiging van lucht, water, pesticiden op onze voedselvoorziening en met vaccinaties (allemaal sub 23 – sub 10 nanodeeltjes) lijken ze daar in te gaan slagen. Op die manier denken de machthebbers aan de financiële macht te blijven en gewoon door te kunnen gaan met hun “business as usual.” Zij redeneren: Als 85% van de mensheid weg is, heeft de aarde het vermogen om zichzelf weer te reinigen. Om de vergiftiging in stand te houden heeft men voortdurend oorlogen nodig om de controle over olie, gas en andere grondstoffen te behouden. Niet omdat er te weinig olie of gas zou zijn, maar om te zorgen dat de oliedollar niet instort. We weten dat de olie- en gasreserves de kurk is waar het bancaire systeem op drijft. 
Het doel van 9/11 was om te voorkomen dat dit vergiftigings - kapitalisme en banksysteem in zou storten. 9/11 gaf de bankiers de mogelijkheid om meer olie- en gas en andere grondstof-reserves waar ook ter wereld onder controle te krijgen. Zo konden ze zowel de dollar behoeden voor instorten en tegelijkertijd de mensheid blijven vergiftigen met nanodeeltjes van fossiele brandstoffen en gifitige afvalverbranding. Als b.v. Irak of Lybië de olie voor dumpprijzen aangeboden zou hebben zou dat het einde geweest zijn van de oliedollar of nog erger voor hen, als Lybië een gouden dinar voor heel Afrika geïntroduceerd zou hebben.  
Dit criminele gedrag, hetgeen  nodeloos lijden veroorzaakt is onacceptabel, terwijl de machtselite zich met hun geld beschermen tegen hun eigen gif. Een paar voorbeelden hiervan: De lucht in het gebouw van de 2de kamer is nagenoeg vrij van nanodeeltjes, mede doordat ze er 50 super ionisatoren (nanofilters) geplaatst hebben. Bill Gates stond niet toe dat zijn eigen kinderen werden gevaccineerd. In de kantines van Monsanto vind je geen giftig GMO-voedsel. Dure auto's, zoals Tesla, hebben luchtfilters, zo groot als de achterbank, die zelfs beschermen tegen een chemische of biologische aanval. Dure winkelcentra en VIP ruimtes zijn wereldwijd nagenoeg nanovrij d.m.v. high-tech gestuurde filtersystemen in de luchtbehandeling. 
Er bestaan al meer dan een eeuw andere en betere oplossingen voor dit probleem. Het RIVM weigert deze deeltjes, waarvan het merendeel tussen de 1 en 3 nanometer klein is, te monitoren, laat staan dat ze de chemische samenstelling ervan zullen analyseren. Milieuorganisaties zitten in de zakken van de oliemaatschappijen, waardoor ze deze feiten ook verzwijgen. We  zullen zelf de nanodeeltjes in de lucht moeten gaan monitoren en analyseren om bewustzijn voor dit probleem te creëren. Elke organisatie die alleen maar melding maakt van CO2 en luchtvervuiling, maar weigert te praten over de dodelijke sub 23/10 nanometer deeltjes, is gekocht door de industrie. 
In mijn jarenlange gevecht om dit verhaal op de agenda te krijgen en werkende nanoluchtfiltratie te realiseren ben ik overal tegen muren van ijzige stilte aangelopen. Dat betekent dat alles en iedereen wordt gecontroleerd door de vergiftigings industrie en men ons alleen voorbereidt op de rampen die hierdoor ontstaan, zonder deze oorzaak te melden en dus echte oplossingen te bieden. 
De grondwet zegt dat de regering verantwoordelijk is voor de bescherming van de bevolking.  Corrupte regeringsfunctionarissen hebben het recht om ons te vergiftigen aan de multinationals gegeven. Dit systeem kunnen we per direct afschaffen. Door wettelijke regulering (verbod) van nanofijnstof uitstoot af te dwingen, zal de volledige industrie gedwongen worden om met oplossingen te komen. 
Alle oplossingen bestaan al en hoeven alleen maar geïmplementeerd te worden. Ware kennis is ons ontnomen doordat het Rockefeller / Rothschild oliekartel het onderwijssysteem en begin vorige eeuw heeft gekaapt en de vergiftigende op olie gebaseerde farma industrie heeft bedacht. Waarin alles is omgedraaid, zoals bacterien en virussen die de oorzaak van ziekte zouden zijn. Bacterien worden geproduceerd door ons eigen lichaam en zijn de schoonmaakploeg van het lichaam en “virussen” zijn afvalzakjes met vergif, die ons lichaam uitgezet worden. 
Er bestaan talloze simpele oplossingen zoals een UITLAATLOZE GEET processor waardoor alle uitlaatgassen en rook kan worden omgezet in energie. GEET kan zelfs tot 70% op water lopen. Met GEET kunnen we al het giftig afval opruimen. Er bestaan zogenaamde overunity systemen waar meer energie uitkomt dan dat er in gaat. Een van die systemen wordt gemaakt door Rosch (Zilverstroom.com) waarvan een 100kW systeem draait in Thailand en is een 500kW systeem in aanbouw. Het moment dat we allemaal samen opstaan en deze systemen implementeren kunnen we de macht van de oliebankiers (die deze technieken tegenhouden) breken en zal de macht weer bij het volk liggen. 
Echter, op het moment waarvan ik dacht dat er een doorbraak zou komen, trok men een angstaanjagend besmettelijk media virus uit de kast. Dat virussen niets anders zijn dan een ontgiftigings proces van de menselijke cellen beschrijft Dr. Vyvyan Howard (Nanotoxologist) in een video uit 2012. Als nanodeeltjes van katalysatoren ons lichaam binnendringen, zetten de cellen er een spike proteïne omheen. Dit is een beschermingsreactie tegen nanodeeltjes. Het RNA hiervan dient als waarschuwings mechanisme om alle andere cellen in het lichaam te waarschuwen. Ikzelf ervaar blootstelling aan grote hoeveelheden nanodeeltjes wat men beschijft als een cytokinestorm. Voor mij, zeer gevaarlijke momenten waarop ik zou kunnen overlijden. 
Om die reden ben ik zelf luchtreinigers gaan ontwikkelen die mij tegen nanodeeltjes beschermen, want die bestaan niet voor de smalle beurs. Ik woon en werk in een vrijwel nanovrije omgeving en daarom leef ik nog. Het “virus” is dus niet besmettelijk, maar ze bereiken hun doel door de angst voor besmetting op te zwepen via de media. Doordat ze nieuwe besmettings protocollen in ziekenhuizen hebben geïntroduceerd lijkt het alsof mensen ziek worden en doodgaan door het virus, maar in werkelijkheid zijn het de chronische zieken, die in rap tempo zieker worden. En sinds het in 2020 uitgerolde (EU Horizon project) sub 10 nm benzine protocol nog sneller. In Nederland kwamen er de afgelopen jaren zo’n 800 000 chronisch zieken per jaar bij.
Het is overduidelijk dat de politici en de media volledig op de hoogte zijn van het feit dat het virus niet besmettelijk is. Dat zie je aan de talloze video’s waarbij politici het mondmasker direct afzetten als ze denken dat de camera’s niet meer draaien. Ikzelf heb mijn hele leven in de muziekindustrie en ook een tijdje op het mediapark gewerkt. Ex collega’s weten wat ik hier schrijf en mogen daarom niet meer met mij praten, Een van mijn ex business partners is zelfs zover gegaan dat hij zijn email adressen heeft opgeheven om niet meer met mij te hoeven communiceren. Als je alle feiten kent dan begin je te begrijpen dat dit de echte reden is dat Pim Fortuyn, Els Borst en Theo van Gogh zijn vermoord, Ad van Rooij is verdwenen en Wouter Raatgever nu in de gevangenis zit. https://brandnewtube.com/watch/de-echte-reden-waarom-wouter-raatgever-in-de-gevangenis-zit_RLUTpX6RDX7ZMEY.html
Conclusie: Een wereldwijde electromagnetisch geleidende nanometalen atmosfeer is cruciaal voor het slagen van de Great Reset. Zonder nanofijnstof werkt 5G simpelweg niet, en zonder 5G werkt de transhumanisme agenda van Klaus Schwab niet. Oplossing: stap over op schone nanovrije supergoedkope vrije energie, daarmee halen we de vergiftiging weg en nagenoeg alle ziekten inclusief het ziekmaakende klimaat zullen verdwijnen.
