Aan.

Gerechtsdeurwaarder John Doe
t.a.v. 		    : Dhr. John Doe
Straat + nr.	    :[     ]  
Postcode Plaats  : [   ]

Datum, Plaats, maand – dag – 2025.

[Je voornamen en achternaam]
[Straat + nr]
[Postcode] [Plaats]

[Plaats], [Datum.]

Betreft: Verzoek om inzage in de oorspronkelijke koopovereenkomst en overige relevante documenten betreffende de vermeende schuld (dossiernummer: [indien bekend])


Geachte heer John Doe,

Naar aanleiding van uw schrijven, waarin u beweert dat ik een schuld bij u heb, verzoek ik u hierbij dringend om mij binnen 10 werkdagen de volgende documenten te verstrekken:

De originele koopovereenkomst en/of de akte van cessie waaruit onomstotelijk blijkt dat u de wettelijke en economische eigenaar bent van de vermeende schuld, conform de vereisten van Artikel 6:127 van het Burgerlijk Wetboek (BW), dat stelt dat vorderingen over en weer aan dezelfde partijen moeten toekomen.

Alle tot deze vermeende schuld behorende voorwaarden, condities, specificaties en eerdere correspondentie, inclusief een afschrift van de eventuele executoriale titel, zoals bepaald in Artikel 871 van het Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering (Rv).

Dit verzoek doe ik, gezien de verplichting die op u rust op grond van de bewijslast zoals neergelegd in Artikel 150 van het Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering (Rv). Deze bepaling stelt dat de partij die zich beroept op de rechtsgevolgen van door haar gestelde feiten, in dit geval het bestaan van een schuld, de bewijslast van die feiten draagt.

Indien u nalaat om de gevraagde, wettelijk vereiste gegevens binnen de gestelde termijn te leveren, zal ik op basis van Artikel 3:296 BW concluderen dat u niet in staat bent de nakoming van een geldige verbintenis aan te tonen. Ik beschouw de vermeende schuld in dat geval als vervallen. Verdere incassopogingen zonder deugdelijke onderbouwing zullen als onrechtmatig worden beschouwd.

Ik vertrouw erop dat u mij spoedig van de gevraagde informatie zult voorzien.

Hoogachtend,

[Handtekening]

[Je voornaam en achternaam]
-end of document-
